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εικόνα Ιεράς Μονής Σταυρονικήτα Αγίου Όρους.

(Επιμέλεια Στέλιος Κούκος)

 

Θαύμα αιχμαλώτου πολέμου της Τουρκικής Εισβολής

(Απόσπασμα από την εφημερίδα «Σημερινή» της Κύπρου, ημερομηνίας 19/7/1998).

 

Ο αστυφύλακας Πολύδωρος Γεωργιάδης δεν είναι από τους ανθρώπους, που 
λυγίζουν εύκολα. Αντιμετωπίζει με ψυχραιμία και μοναδική νηφαλιότητα, τη ζωή.

Όταν θυμάται όμως, τις 100 μέρες της αιχμαλωσίας του στα μπουντρούμια των 
Αδάνων και της Αμάσειας, είναι αδύνατο, όσο κι αν προσπαθεί, να κρύψει τα 
δάκρυά του· κι ακόμα περισσότερα δάκρυα έτρεχαν από τα μάτια του, όταν 
εξιστορούσε την εμφάνιση του Αγίου Νικολάου μέσα στο κελλί του, στις 5 
Σεπτεμβρίου.

Ας τον αφήσουμε να μας αφηγηθεί τι είδε:
«Ενώ κοιμόμουν, στις 10 το βράδυ εμφανίστηκε ο Άγιος Νικόλαος, κρατώντας στο 
ένα χέρι τη γυναίκα μου, η οποία φορούσε τα ίδια ρούχα με την τελευταία μέρα, 
που την είδα, όταν πιάστηκα αιχμάλωτος, και στο άλλο χέρι ένα μωρό.
– Να η γυναίκα σου και το αρσενικό μωρό που σου γέννησε, μου είπε.
– Ναι, αλλά το τάξαμε στον Απόστολο Ανδρέα, του απάντησα.
– Το ξέρω, αλλά να το βαφτίσετε στην εκκλησία μου, μου είπε ο Άγιος Νικόλαος 
και εξαφανίστηκε.
– Την ίδια στιγμή, πρόσθεσε ο Πολύδωρος Γεωργιάδης,είδα την εκκλησία του Αγίου 
Νικολάου, στο χωριό μου, τη Νατά της Πάφου.

Μετά από λίγες μέρες, ήρθε στις φυλακές ο Ερυθρός Σταυρός και εγώ έγραψα [σε 
μήνυμα] αυτά που είδα τη νύκτα της 5ης Σεπτεμβρίου, όταν εμφανίστηκε ο Άγιος 
Νικόλαος.

Οι σημειώσεις μου έφθασαν, μέσω του Ερυθρού Σταυρού, στα χέρια της γυναίκας 
μου, η οποία αργότερα μου είπε ότι συγκλονίστηκε και ενημέρωσε όλους τους 
συγχωριανούς μου για την εμφάνιση του Αγίου Νικολάου.

Στις 28 Οκτωβρίου, όταν απελευθερώθηκα, πήγαμε κατευθείαν στη Νατά.

Ήταν 1.30 το πρωί και όλοι οι συγχωριανοί μου, που ήταν ειδοποιημένοι, 
βρίσκονταν στο πόδι, ενώ η καμπάνα της εκκλησίας του Αγίου Νικολάου κτυπούσε 



χαρμόσυνα».

 

Από την ιστοσελίδα του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας: 
http://www.agiosnikolaos-eretrias.gr/index.php/el/miracles-menu-gr
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